

# Meerjarenplan 2020 - 2025

## ANTWOORD op TECHNISCHE vraag

### Provincieraadslid Walter Roggeman

#### VRAAG provincieraadslid

Onderwerp:: Monitoren van fauna en flora (AP000080)

Vraag 1:: Graag een overzicht van alle provinciale natuur- en bosgebieden.

Vraag 2:: Zal de provincie deze monitoring uitvoeren met eigen personeel of zal er beroep gedaan worden op externe expertise?

#### ANTWOORD

Op vraag 1:

De grotere provinciale (natuur)domeinen zijn online voor iedere burger verkenbaar via <https://oost-vlaanderen.be/ontspannen/recreatiedomeinen.html>

De kleinere provinciale natuurkernen zijn daar omwille van de leesbaarheid niet in opgenomen. Het betreft hier:

- Het gecontroleerd overstromingsgebied Drooghout in Moortsele;
- De Bomput in Zevergem;
- Bronbosje Elst Brakel;
- Diverse provinciale natuurkernen in de vallei van de Bovenschelde (Merelbeke Melsenbeek, Heurne, Ename, Gaverse scheldemeersen te Dikkelvenne);
- Stapstenen die als natuurverbinding in het kader van gebiedsgericht beleid zijn verworven (Laarne Brugkeswie, Kloosterbosje Aalst, ...).

Onze provinciale dienst Patrimonium houdt de inventaris van het provinciaal patrimonium bij.

Op vraag 2:

Zowel in uitvoering van de uitgebreide natuurbeheerplannen van ons eigen natuurpatrimonium, als in functie van Europese doelstellingen in SBZ-gebieden (Speciale Beschermingszone) in eigendom, is monitoring noodzakelijk.

Er is daartoe eigen provinciale expertise aanwezig binnen ons Provinciaal Centrum voor Milieuonderzoek.

Er zal ook beroep gedaan worden op externe expertise. Zo kan er expertise gezocht worden bij:

- De collega's van de andere provincies in het kader van het Interprovinciaal kenniscentrum;
- Diverse natuurstudiewerkgroepen in Oost-Vlaanderen;
- Wetenschappelijke instellingen (UGent, Koninklijk Instituut voor Natuurwetenschappen (KBIN), Instituut voor natuur- en bosonderzoek (INBO), enz.).

...

**Bezorgen aan kabinet gedeputeerde**